



折叠式自摆水枪——可以在无人操作前提下自动摇摆喷水,实现人工上下90度调节、自动左右摇摆180度射水。



超高层供水消防车——主要用于扑救大型商场等高层建筑火灾,供水高度可达320米,车内还配有消防斧等常规破拆类器材。



消防机器人——可以代替消防队员进入火场实施有效的灭火救援、稀释降温、火场侦察,爬坡能力较强,可声光报警。

119 亮神器

11月9日是全国消防安全日,今年的119消防安全宣传活动是应急管理部成立、国家综合性消防救援队伍组建后的首次大型宣传活动,记者从烟台市消防支队获悉,今年烟台消防队伍里涌现出很多亮眼的科技明星,一些高精尖的消防装备纷纷亮相。

随着消防队伍综合性应急救援职能的转变,烟台消防将坚决贯彻落实综合性应急救援队伍的新要求,把灭大火、抢大险、救大灾作为看家本领,从人员、装备、训练等方面做好应急救援各项工作,组建专业队伍,完善应急响应机制,不断地朝着多元化、专业化方向发展,最大限度确保人民群众生命财产安全。本报记者 闫丽君 孙晓玮 丛树晗 通讯员 刘明 孙成飞 摄影报道

莱阳市建设局组织开展 施工现场质量标准化管理观摩活动

近日,莱阳市建设局建设工程质量监督站于近日组织全市近40家建筑单位,开展施工现场质量标准化管理观摩活动,推动全市建筑工程质量加快全面提升。

参与观摩人员先后到鲁花办公楼项目、中西古城棚改项目等工地现场,围绕着施工质量标准化、质量安全常见问题治理等方面,进行现场学习观摩并进行了热烈的交流讨论。大家表示,现场实地观摩一次胜过说教百遍,受益匪浅,要把学到的好做法、好经验落实到今后的工程建设中。

今年以来,莱阳市质监站以“确保工程主体结构安全、改善住宅使用功能”为中心,将抓好住宅质量通病的防治、落实工程质量终身责任制作为重点工作,强化工作措施,创新监管模式,全市建筑工程文明安全管理水平再上新台阶。今年争创省级文明工地3个、烟台文明工地10个、烟台优质结构主体15个,通过优质工程带动,引领全市建设项目建设标准化、规范化施工。

莱阳市质监站通过加大工程中所使用建筑材料的抽查力度,保证了建筑材料的合格真实性,提升住宅工程质量。对工程的重要部位,要求监理人员旁站监督,主体完工后,检测人员对主体混凝土进行全面回弹检测,确保了工程主体结构安全。坚持落实工程质量终身责任制,把工程质量终身责任灌输到参建各方,工程开工前,五方责任主体签署质量终身责任承诺书,通过增强参建各方责任和压力,保障建筑工程质量。

(通讯员:周帅)



“一次办好”助力规划效率不断提高

在全国范围内全面推进“一次办好”改革的大背景下,莱阳市规划管理处着力打造服务便民化改革的规划“品牌”。

规划处始终本着服务的原则,不断提升自身的服务意识,响应“一次办好”活动,积极改进优化,极大地提高了规划服务的工作效率,让企业群众切实感受到了变化与便利。

坚持便民高效。时限极大压缩,强化时效理念,简化规划环节和手续,优化服务流程,实行告知“一次清”、受理“一手清”、跨部门联办“一单清”的服务模式,解决好局部与整体、效率与公平之间的关系。从编制、论证选址、审批、审查、批后等各环节重新梳理,不断细化、实化,精简申请材料、减少流程环节,扣细节、减时效,最大程度提高效

率。

突出群众满意。在保障工作质量的前提下加快工作进度,进一步提升规划审批、审查的便利度、快捷度,更为重要的是企业群众的满意度。规划处坚持以群众满意为标准,用办事群众评价来推进政务服务“供给侧”改革,提升办事群众获得感。

改革创新引领。“一次办好”严格落实,加强考核监督,将“一次办好”便民行动列入部门年度工作考核。建立“一次办好”便民行动的专项督查制度,对于不认真履行职责、工作明显滞后的行为,启动追责机制。突出重点、大胆创新、勇于担当,在推进创新性应用基础上,示范引领更多的政务服务事项逐步实现改革目标。

(通讯员:刘慧颖、张媛媛、卢建明)